
令和４年度　学校評価【保護者２回目】

総世帯数 445世帯　　回答数261人　　回答率45.6％

№ 質　問　項　目

A B C D Ｅ 合計 A B C D Ｅ

1
学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えて
いる。 114 78 6 1 4 203 56.2 38.4 3.0 0.5 2.0 94.6 93.1 ↑

2
学校は、教育活動のようすについて積極的に伝えて
いる。 138 61 4 0 0 203 68.0 30.0 2.0 0.0 0.0 98.0 96.2 ↑

3
学校は、施設・設備の環境整備を行うなど、安心安
全な教育環境づくりに努めている。 125 68 3 0 7 203 61.6 33.5 1.5 0.0 3.4 95.1 90.8 ↑

4
学校は、いじめへの対応や教育相談の充実に取り組
んでいる。 94 71 12 3 23 203 46.3 35.0 5.9 1.5 11.3 81.3 79.7 ↑

5
交通安全や台風等災害の対応など、安全指導に関す
る情報を発信している。 158 43 1 1 0 203 77.8 21.2 0.5 0.5 0.0 99.0 97.7 ↑

6
学校は、子どもの健康安全や体力づくりなど「健や
かな体」の育成に取り組んでいる。 112 64 9 3 15 203 55.2 31.5 4.4 1.5 7.4 86.7 85.1 ↑

7
学校は、道徳教育や人権教育などを通して、「豊か
な心」の育成に取り組んでいる。 108 59 12 3 21 203 53.2 29.1 5.9 1.5 10.3 82.3 87.7 ↓

8
学校は、キャリア教育を通して、自分の夢や希望に
向かっていく児童の育成に取り組んでいる。 76 74 10 5 38 203 37.4 36.5 4.9 2.5 18.7 73.9 67.0 ↑

9 学校は、外国語（英語）に親しみ、コミュニケー
ションを図る児童の育成に取り組んでいる。 94 75 9 2 23 203 46.3 36.9 4.4 1.0 11.3 83.3 84.3 ↓

10 学校は、家庭や地域と連携した取り組みを行ってい
る。 102 70 8 4 19 203 50.2 34.5 3.9 2.0 9.4 84.7 82.8 ↑

11 教職員は、わかやすい授業の工夫に努めている。 129 52 5 4 13 203 63.5 25.6 2.5 2.0 6.4 89.2 84.7 ↑

12 教職員は、子どもの悩みや相談に適切に対応してい
る。 121 45 15 3 19 203 59.6 22.2 7.4 1.5 9.4 81.8 83.9 ↓

13 教職員は、メモや電話、便りなどで保護者との連携
に努めている。 137 48 11 2 5 203 67.5 23.6 5.4 1.0 2.5 91.1 91.2 ↓

14 私は、スマートフォンやタブレット等の使用につい
て、家庭でのルールを決めている。 98 81 19 5 203 48.3 39.9 9.4 2.5 0.0 88.2 86.2 ↑

15 私は、交通安全や不審者・災害対応などについて子
どもと話し、注意や約束をしている。 138 62 3 0 203 68.0 30.5 1.5 0.0 0.0 98.5 96.9 ↑

16 私は、子どもの「早寝・早起き・朝ごはん」に取り
組んでいる。 120 71 12 0 203 59.1 35.0 5.9 0.0 0.0 94.1 96.2 ↓

17
私は、子どもを「徒歩登校」させている。
※途中で降ろして歩かせるのも含む 156 28 13 6 203 76.8 13.8 6.4 3.0 0.0 90.6 76.2 ↑

18 私は、子どもにあいさつや返事を意識させている。 150 51 1 1 203 73.9 25.1 0.5 0.5 0.0 99.0 97.7 ↑

19 子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 107 71 21 4 203 52.7 35.0 10.3 2.0 0.0 87.7 90.4 ↓

20 子どもは、学校に仲のよい友だちがいる。 151 44 8 0 203 74.4 21.7 3.9 0.0 0.0 96.1 97.7 ↓

21 子どもは、毎日、家庭学習に取り組んでいる。 135 57 10 1 203 66.5 28.1 4.9 0.5 0.0 94.6 94.6 ↓

22 子どもは、家で読書に取り組んでいる。 42 81 51 29 203 20.7 39.9 25.1 14.3 0.0 60.6 58.6 ↑

【結果の分析・考察】
・学校運営に関することについては、8の「キャリア教育の取り組み」が、１回目より改善されているものの８０％に達しておらず、「わからない」と回答した割合も多くなっており、学校の取
り組みが見えにくいと考えられる。
・教職員に関することについては、すべての項目で８０％を上回っており、概ね達成できている。
・保護者自身に関することでは、17「子どもを徒歩登校させている」が大きく改善しており、質問項目に「途中で降ろして歩かせるのも含む」の条件を付け加えたためと思われる。
・お子さんに関することでは、22「家での読書」は１回目よりやや改善したが、依然として課題となっている。テレビやスマホ、ゲームの時間が多いと推察される。
＊今回のアンケートで８０％未満の２つの項目については、今後、改善策を考えて意識して取り組んでいく必要がある。
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